
OBRAZAC  18.

NADLEŽNI TRGOVAČKI SUD:  TRGOVAČKI SUD U OSIJEKU, Osijek, Zagrebačka 2

POSLOVNI BROJ: St-706/2021

DUŽNIK: ''BUBAMARA'' Udruga osoba s invaliditetom Vinkovci, Vatrogasna 5, Vinkovci, 

OIB:82308184376 

IZVJEŠĆE  STEČAJNOG  UPRAVITELJA
O  TIJEKU  STEČAJNOG  POSTUPKA  I  O  STANJU  STEČAJNE  MASE

  

I)

Gornji  je  sud  rješenjem broj  St-706/2021 od 02.05.2025.g.  odredio,  u  stečajnom postupku nad
''BUBAMARA''  Udruga  osoba  s  invaliditetom  Vinkovci,  Vatrogasna  5,  Vinkovci,  OIB:82308184376,
razrješenje dosadašnjeg stečajnog upravitelja i imenovanje mene kao novog stečajnog upravitelj.
Istim rješenjem je odredio i rokove za primopredaju dužnosti te da se o istoj obavijesti i gornji Sud.

II)

Kao novo imenovani stečajni upravitelj, ovim podneskom obavještavam Sud da je, radi poslovnih
obveza  prijašnje  stečajne  upraviteljice,  dana  10.05.2025.g.  izvršen  samo prvi  dio  naših  obveza
primopredaje  prema  gornjem  rješenju  Suda,  kako  bih,  kao  novoimenovani  stečajni  upravitelj,
mogao preuzeti postupak te nastaviti sa izvršavanjem svojih obveza i dužnosti.

Razriješena stečajna upraviteljica se obvezala da će u što skorije vrijeme osigurati primopredaju
opreme i  dokumentacije  u  Vinkovcima  te  i  dalje,  prema potrebi,  surađivati  sa   oko  potrebnih
pojašnjenja dosadašnjeg tijeka ovog postupka.  

Kao dokaz navedenog, ovom izvješću prilažem i zapisnik o primopredaji.

III)

U daljnjem tijeku ovog postupka proučit ću primljenu dokumentaciju, preuzeti u posjed preostalu
dokumentaciju  te  imovinu  stečajnog  dužnika,  pristupiti  unovčenju  preostale  imovine,  proučiti
mogućnosti da se žiro račun stečajnog dužnika deblokira, utvrditi neplaćene obveze stečajne mase u
ovom stečajnom postupku te o svemu podnijeti gornjem Sudu novo izvješće.

Prilog: zapisnik o primopredaji od 10.05.2025.g. 
 

U Ivancu, 19.05.2025.g.
                                                                                                 Stečajni upravitelj:

                                                                                                         Ivan Hudoletnjak
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